

Δ Η Μ Ο Τ Ι Κ Η Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η
4^η Τακτική Συνεδρίαση 28 Φεβρουαρίου 2024

Ημερα Τετάρτη & ώρα 13:00

Αρ.πρωτ. Πρόσκλησης : 5313 /23.02.2024

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ

Α/Α	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	Αρ. Απόφ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
1.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης του κονδυλίου αναθεώρησης τιμών του έργου: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΜΒΟΥ ΟΔΩΝ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ - ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ», ποσού 7.189.52 €, στον ΚΑ: 30-7323.006.	65	Λήψη απόφασης περί έγκρισης του κονδυλίου αναθεώρησης τιμών του έργου: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΜΒΟΥ ΟΔΩΝ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ - ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ», ποσού 7.189.52 €, στον ΚΑ: 30-7323.006.
2.	Λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής για το Κ.Υ.Ε. "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ", της εταιρείας με την επωνυμία "ΑΚΑΚΙΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΙΚΕ", με νόμιμο εκπρόσωπο τον ΠΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, το οποίο βρίσκεται στη ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ αρ. 1, στο Δήμο μας.	66	Λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής για το Κ.Υ.Ε. "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ", της εταιρείας με την επωνυμία "ΑΚΑΚΙΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΙΚΕ", με νόμιμο εκπρόσωπο τον ΠΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, το οποίο βρίσκεται στη ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ αρ. 1, στο Δήμο μας.
3.	Λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής για το Κ.Υ.Ε. "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ-DELIVERY)", της εταιρείας με την επωνυμία "ΑΡΙΣΤΟΥΠΟΛΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ", με νόμιμο εκπρόσωπο τον ΠΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, το οποίο βρίσκεται στην οδό ΣΥΝΤ. ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ αρ. 96, στο Δήμο μας.	67	Λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής για το Κ.Υ.Ε. "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ-DELIVERY)", της εταιρείας με την επωνυμία "ΑΡΙΣΤΟΥΠΟΛΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ", με νόμιμο εκπρόσωπο τον ΠΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, το οποίο βρίσκεται στην οδό ΣΥΝΤ. ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ αρ. 96, στο Δήμο μας.
4.	Λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής για το Κ.Υ.Ε. "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ & ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ", της εταιρείας με την επωνυμία "ΑΡΙΣΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ Ε.Π.Ε", με	68	Λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής για το Κ.Υ.Ε. "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ & ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ", της εταιρείας με την επωνυμία "ΑΡΙΣΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ Ε.Π.Ε", με νόμιμο εκπρόσωπο τον

	νόμιμο εκπρόσωπο τον ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, το οποίο βρίσκεται στη ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ αρ. 96, στο Δήμο μας.		ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, το οποίο βρίσκεται στη ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ αρ. 96, στο Δήμο μας.
5.	Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση της επιτροπής αξιολόγησης προσφοράς για την υλοποίηση της μουσικής εκδήλωσης με το συγκρότημα «ALCATRASH» για τις Απόκριες 2024.	69	Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση της επιτροπής αξιολόγησης προσφοράς για την υλοποίηση της μουσικής εκδήλωσης με το συγκρότημα «ALCATRASH» για τις Απόκριες 2024.
6.	Λήψη απόφασης για την έγκριση σύμβασης, για την υλοποίηση της μουσικής εκδήλωσης με το συγκρότημα «ALCATRASH» για τις Απόκριες 2024, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση λόγω αποκλειστικότητας και έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών.	70	Λήψη απόφασης για την έγκριση σύμβασης, για την υλοποίηση της μουσικής εκδήλωσης με το συγκρότημα «ALCATRASH» για τις Απόκριες 2024, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση λόγω αποκλειστικότητας και έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών.
7.	Λήψη απόφασης για την έγκριση «ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΙ ΑΜΕΣΗ/ΒΡΑΧΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ ΑΠΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ «ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΛΗΡΟΥ», σύμφωνα με τα οριζόμενα στο γενικό σχέδιο Πολιτικής Προστασίας, με την κωδική ονομασία, «ΔΑΡΔΑΝΟΣ 2»».	71	Λήψη απόφασης για την έγκριση «ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΙ ΑΜΕΣΗ/ΒΡΑΧΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ ΑΠΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ «ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΛΗΡΟΥ», σύμφωνα με τα οριζόμενα στο γενικό σχέδιο Πολιτικής Προστασίας, με την κωδική ονομασία, «ΔΑΡΔΑΝΟΣ 2»».
8.	Λήψη απόφασης για την έγκριση του 1ου ΑΠΕ και του 1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ 2022».	72	Λήψη απόφασης για την έγκριση του 1ου ΑΠΕ και του 1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ 2022».
9.	Λήψη απόφασης για την αποδοχή χρηματοδοτήσεων και επιχορηγήσεων, βάσει του άρθ. 40 του Ν. 4735/2020.	73	Λήψη απόφασης για την αποδοχή χρηματοδοτήσεων και επιχορηγήσεων, βάσει του άρθ. 40 του Ν. 4735/2020.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ